

## 弱勢關懷

### 助學金計畫

對於一般弱勢貧困家庭的孩童，就學已是件難事，而身障學生面對身體各式的障礙，如視障、肢障、聽語障等等，更是雪上加霜。

自2016年起，五鼎生技便加入至愛服務協會聯合籌募「障友助學金」的活動，在公司同仁愛心集結下，9年來累計捐出善款超過112萬元，已幫助逾265名清寒家庭的身心障礙學子助學。



### 『聖誕許願卡』認領活動

往年的聖誕鞋盒活動，我們都會收到孩子們滿滿的感謝！2024年我們仍舊持續送出祝福。

佇立在五鼎生技大廳牆上的許願樹，是我們精心搭建的心願橋樑，樹上掛滿了100個來自花蓮家扶中心一一探訪的聖誕心願～

在董事長與五鼎同仁的愛心響應下，在聖誕節前將100份聖誕禮物送到每一位小朋友手上，完成了他們許下的心願～



## 公益活動

2024年五鼎生技分別發起了兩場公益義賣活動，及邀請仁愛基金會天使打擊樂團蒞廠表演，邀請勵馨基金會到廠辦理2場手作課程。



## 振興花蓮-端午粽愛心

花蓮地震後，公司為振興花蓮盡份心力，發起花蓮農特產品團購活動，獲得公司與員工的共同響應，共計採購超過8萬元；公司並將部份採購之農特產品轉贈予花蓮3所教養院。



## 中秋義賣-五愛心，挺公益

五鼎生技與同仁們連續十年響應創世基金會中秋文旦義賣活動，義賣金額共4.03萬元，迄今義賣金額累積已超過45萬元。



## 世界地球日「吃蔬減塑」行動

響應「多一塑不如少一塑」世界地球日零塑膠綠生活！發起「一日蔬食便當」活動，並同時捐贈世界展望會一日生命糧共2萬餘元。



## 身障慈善饗宴

五鼎生技於2024年底宴請新竹市身心障礙團體代表及志工共100人。對於許多身障朋友們，於餐廳用餐是新鮮的初體驗呢。



## 公益捐血

### 「我愛捐血，捐血有愛」

五鼎生技持續每季固定舉辦的活動，2024年完成了三場捐血活動；統計2019年至2024年止，六年的期間共獲得了311位同仁的熱血挽袖，為需要急難救助的生命貢獻一己之力。



## 保護環境

### 淨灘活動

環境保護從你我隨手就可做起，撿拾起一片小小的垃圾，即使動作再微小，都是為守護環境盡一份心力。

自2020年起，五鼎生技連續參與了三場由新竹市政府所主辦的淨灘活動，為海岸撿起一個一個或大或小的海廢。除2021年因疫情停辦外，每年皆有上百位五鼎生技志工同仁及眷屬熱烈響應。至2024年止已有超過530人次加入淨灘的行列。對於參與環境保護行動的同仁，五鼎生技也提供志工假予以鼓勵。

